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Розділ 1  Аналіз нормативно-правової бази України, щодо 

відведення земельних ділянок для будівництва та 

обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги 

Розділ 2  Дослідження тенденцій розвитку системи закладів охорони 

здоров’я в межах територіальних громад 

Розділ 3  Формування земельної ділянки для будівництва та 

обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги 

Розділ4  Державна реєстрація земельних ділянок в межах 

територіальних громад 

Розділ 5  Застосування ГІС-технологій при розробленні проекту земле-

устрою щодо відведення земельної ділянки 

Висновки по роботі:  Розглянувши кожен з пунктів, можу зробити висновок, що 

розробка проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів 

охорони здоров’я та соціальної допомоги в с. Любарці, 

Бориспільського району Київської області регулюється 

нормативно-правовими актами, що були розглянуті в ході 

роботи. 

Існує проблема в галузі охорони здоров’я щодо надання 

кваліфікованої медичної допомоги населенню, на безоплатній 

основі, що передбачено Конституцією України, але не 

реалізовано в повному обсязі. Кількість медичних закладів з 

кожним роком скорочується, якість надання послуг низька, 

існує нехватка висококваліфікованих спеціалістів та простого 

медичного персоналу для забезпечення якісної медичної 

допомоги. 

Населення постійно стикається з проблемами забезпечення 

безоплатного доступу до ліків, проблемою нехватці ліків в 

цілому, особливо спеціалізованих, зі збільшенням смертності 

по всій території України та маленьким показником 

народжуваності. 



7 

 
Таку ситуацію в нашій державі можна стабілізувати та згодом 

вийти на позитивні показники тільки реформуванням всієї 

медичної галузі, збільшеним фінансуванням, високою якістю 

освіти майбутніх лікарів, новим підходом до всієї структури 

охорони здоров’я та відходу від застарілої радянської системи 

лікування, яка ще існує в Україні. 

Формування нових земельних ділянок для будівництва та 

обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги буде створюватись згідно Концепції 

реформи фінансування системи охорони здоров’я [19], яка вже 

схвалена, частково вже інтегрована та починає втілюватися в 

життя. 

Ключові слова:  

Keywords:  

 

 

 

Укладач:__Чуєнко_Т.В.____________________________ 

 

Керівник:_ д.т.н., проф. Плешкановська А.М._____ _____  
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ВСТУП 

В процесі виконання атестаційної випускної роботи, необхідно буде 

виконати аналіз нормативно-правових актів, розглянути наукові публікації за 

темою дослідження, зробити висновки. Проаналізувати зміст та порядок 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, 

зробити висновки. Зібрати та провести аналіз існуючої ситуації по закладам 

охорони здоров’я та соціальної допомоги в Україні в цілому та Київській 

області, зокрема в Бориспільському районі. Розглянути послідовність 

геодезичних робіт, виконаних під час відведення земельної ділянки. Розробити 

проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

Об’єктом мого дослідження: буде земельна ділянка для будівництва 

та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги 

в с. Любарці, Бориспільського району Київської області. 

Предмет дослідження – проблеми формування земельних ділянок для 

будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги для забезпечення дотримання конституційних вимог 

щодо охорони здоров’я населення країни. 

Метою атестаційної випускної роботи являється оволодіння вільним 

застосуванням законодавчої бази України у розробленні проектів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування 

будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги. 

Для цього необхідно використовувати аналіз існуючих вихідних даних, 

зібраних в процесі виконання роботи. Вміти проводити збір інформації під час 

дослідження з відкритих джерел, вміти приміряти, оброблювати та 

аналізувати інформацію стосовно предмету дослідження. Опрацювати 

інформацію та підготувати висновки щодо створення землевпорядної 

документації. Розробити проект землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони 

здоров’я та соціальної допомоги в с. Любарці, Бориспільського району 

Київської області. 
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Для досягнення поставленої мети були визначені наступні завдання 

дослідження:  

− виконати аналіз нормативно-правових актів, що регулюють 

питання формування нових земельних ділянок для будівництва та 

обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної 

допомоги; 

− проаналізувати нормативні вимоги щодо формування мережі 

закладів охорони здоров’я; 

− провести аналіз існуючої ситуації щодо забезпеченості закладами 

охорони здоров’я та соціальної допомоги в Україні в цілому, 

Київській області та в Бориспільському районі зокрема; 

− проаналізувати склад та порядок розроблення та розробити проект 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва 

та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги в с. Любарці, Бориспільського району 

Київської області. 

В роботі були використані наступні методи дослідження: системний 

підхід, аналіз нормативних і інформаційних джерел дослідження, натурні 

обстеження, порівняльний аналіз, статичний аналіз, метод узагальнення, 

функціонально-розпланувальний аналіз, геоінформаційний аналіз. 

Розглянемо проблеми формування нових земельних ділянок для 

будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги буде створюватись згідно Концепції реформи 

фінансування системи охорони здоров’я. 

Науковою новиною в моїй атестаційній випускній роботі з розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та 

обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги в 

с. Любарці, Бориспільського району Київської області являється те, що: 
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−  заклади охорони здоров’я як бюджетні установи, що перебувають 

у власності держави або територіальних громад, потребують 

особливої уваги до раціонального використання земельних 

ділянок; 

− виявлені проблеми у стані забезпеченості всім громадянам доступу 

до гідного європейської держави рівня медичного обслуговування 

шляхом реформування медичної системи, а саме – їх недостатність; 

− дисфункціональність діючої системи охорони здоров’я в Україні 

спричинена специфікою її організації та фінансування. 

Для запровадження та втілення в Україні такої системи пропонується 

модель державного медичного страхування, що враховує кращі сучасні 

практики та досвід оновлення системи охорони здоров’я у світі. 

Основним джерелом фінансування нової медичної реформи та системи 

охорони здоров’я залишаються кошти Державного бюджету України, 

отримані шляхом сплати податків населення та отриманих із 

загальнодержавних податків. Виплати для лікування окремої людини не 

будуть прив’язуватися до розміру її індивідуальних внесків. Бюджетні кошти, 

що планують виділяти з державного бюджету на фінансування медицини 

будуть розподіляються через новий, сучасний механізм стратегічної закупівлі 

медичних послуг. 

Атестаційна випускна робота з розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування 

будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги в с. Любарці, 

Бориспільського району Київської області складається зі вступу, п’яти 

основних розділів, висновків, списку використаних джерел інформації і 

додатків. 
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ БАЗИ УКРАЇНИ, ЩОДО 

ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК ДЛЯ БУДІВНИЦТВА ТА 

ОБСЛУГОВУВАННЯ БУДІВЕЛЬ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ 

 

1.1. Аналіз нормативно-правових актів щодо розроблення проекту 

землеустрою 

 

Наша країна – правова держава. Будь-яке питання вирішується в 

правовому полі згідно чинного законодавства України. Нормативно-правові 

акти – це підґрунтя будь-якого питання, спору, чи інструкції до виконання 

любих питань та проблем, які виникають в повсякденному житті. 

Для того, що орієнтуватися в питаннях відведення земельної ділянки 

для того чи іншого цільового використання проаналізуємо законодавство 

України в цій сфері. Закони України, Постанови кабінету міністрів, Накази чи 

будь-які інші нормативно – правові документи узгоджують процедуру та 

порядок розробки землевпорядної документації, проектів землеустрою, 

відведення земельної ділянки в оренду та інше. 

Проаналізуємо законодавство України, до якого будемо звертатися 

виконуючи дану атестаційну роботу. 

Конституція України 28 червня 1996 року [1] – це основне джерело 

прав і обов’язків людини та держави в цілому, перелік основних положень 

існування людини в правовому полі, Основний Закон України. 

Відповідно до статей 13, 14, 41, 47, 49, 92, 143, 144 Конституції 

України: 

«Стаття 13. Земля, її надра, атмосферне повітря, водні та інші 

природні ресурси, які знаходяться в межах території України, природні 

ресурси її континентального шельфу, виключної (морської) економічної зони 

є об'єктами права власності Українського народу. Від імені Українського 

народу права власника здійснюють органи державної влади та органи 
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місцевого самоврядування в межах, визначених цією Конституцією. 

Кожний громадянин має право користуватися природними об'єктами 

права власності народу відповідно до закону. 

Власність зобов'язує. Власність не повинна використовуватися на 

шкоду людині і суспільству. 

Держава забезпечує захист прав усіх суб'єктів права власності і 

господарювання, соціальну спрямованість економіки. Усі суб'єкти права 

власності рівні перед законом.» [1]. 

«Стаття 14. Земля є основним національним багатством, що 

перебуває під особливою охороною держави. 

Право власності на землю гарантується. Це право набувається і 

реалізується громадянами, юридичними особами та державою виключно 

відповідно до закону.» [1]. 

«Стаття 41. Кожен має право володіти, користуватися і 

розпоряджатися своєю власністю, результатами своєї інтелектуальної, творчої 

діяльності. 

Право приватної власності набувається в порядку, визначеному 

законом. 

Громадяни для задоволення своїх потреб можуть користуватися 

об'єктами права державної та комунальної власності відповідно до закону. 

Ніхто не може бути протиправно позбавлений права власності. Право 

приватної власності є непорушним. 

Примусове відчуження об'єктів права приватної власності може бути 

застосоване лише як виняток з мотивів суспільної необхідності, на підставі і в 

порядку, встановлених законом, та за умови попереднього і повного 

відшкодування їх вартості. Примусове відчуження таких об'єктів з наступним 

повним відшкодуванням їх вартості допускається лише в умовах воєнного чи 

надзвичайного стану. 

Конфіскація майна може бути застосована виключно за рішенням суду 

у випадках, обсязі та порядку, встановлених законом. 
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Використання власності не може завдавати шкоди правам, свободам та 

гідності громадян, інтересам суспільства, погіршувати екологічну ситуацію і 

природні якості землі.» [1]. 

«Стаття 47. Кожен має право на житло. Держава створює умови, за 

яких кожний громадянин матиме змогу побудувати житло, придбати його у 

власність або взяти в оренду. 

Громадянам, які потребують соціального захисту, житло надається 

державою та органами місцевого самоврядування безоплатно або за доступну 

для них плату відповідно до закону. 

Ніхто не може бути примусово позбавлений житла інакше як на 

підставі закону за рішенням суду.». [1]. 

«Стаття 49. Кожен має право на охорону здоров'я, медичну допомогу 

та медичне страхування. 

Охорона здоров'я забезпечується державним фінансуванням 

відповідних соціально-економічних, медико-санітарних і оздоровчо-

профілактичних програм. 

Держава створює умови для ефективного і доступного для всіх 

громадян медичного обслуговування. У державних і комунальних закладах 

охорони здоров'я медична допомога надається безоплатно; існуюча мережа 

таких закладів не може бути скорочена. Держава сприяє розвиткові 

лікувальних закладів усіх форм власності. 

Держава дбає про розвиток фізичної культури і спорту, забезпечує 

санітарно-епідемічне благополуччя.». [1]. 

«Стаття 92. Виключно законами України визначаються: 

1) права і свободи людини і громадянина, гарантії цих прав і свобод; 

основні обов'язки громадянина; 

2) громадянство, правосуб'єктність громадян, статус іноземців та осіб 

без громадянства; 

3) права корінних народів і національних меншин; 

4) порядок застосування мов; 
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5) засади використання природних ресурсів, виключної (морської) 

економічної зони, континентального шельфу, освоєння космічного простору, 

організації та експлуатації енергосистем, транспорту і зв'язку; 

6) основи соціального захисту, форми і види пенсійного забезпечення; 

засади регулювання праці і зайнятості, шлюбу, сім'ї, охорони дитинства, 

материнства, батьківства; виховання, освіти, культури і охорони здоров'я; 

екологічної безпеки; 

7) правовий режим власності; 

8) правові засади і гарантії підприємництва; правила конкуренції та 

норми антимонопольного регулювання; 

9) засади зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної діяльності, митної 

справи; 

10) засади регулювання демографічних та міграційних процесів; 

11) засади утворення і діяльності політичних партій, інших об'єднань 

громадян, засобів масової інформації; 

12) організація і діяльність органів виконавчої влади, основи державної 

служби, організації державної статистики та інформатики; 

13) територіальний устрій України; 

14) судоустрій, судочинство, статус суддів; засади судової експертизи; 

організація і діяльність прокуратури, нотаріату, органів досудового 

розслідування, органів і установ виконання покарань; порядок виконання 

судових рішень; засади організації та діяльності адвокатури; 

15) засади місцевого самоврядування; 

16) статус столиці України; спеціальний статус інших міст; 

17) основи національної безпеки, організації Збройних Сил України і 

забезпечення громадського порядку; 

18) правовий режим державного кордону; 

19) правовий режим воєнного і надзвичайного стану, зон надзвичайної 

екологічної ситуації; 

20) організація і порядок проведення виборів і референдумів; 
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21) організація і порядок діяльності Верховної Ради України, статус 

народних депутатів України; 

22) засади цивільно-правової відповідальності; діяння, які є злочинами, 

адміністративними або дисциплінарними правопорушеннями, та 

відповідальність за них. 

Виключно законами України встановлюються: 

1) Державний бюджет України і бюджетна система України; система 

оподаткування, податки і збори; засади створення і функціонування 

фінансового, грошового, кредитного та інвестиційного ринків; статус 

національної валюти, а також статус іноземних валют на території України; 

порядок утворення і погашення державного внутрішнього і зовнішнього 

боргу; порядок випуску та обігу державних цінних паперів, їх види і типи; 

2) порядок направлення підрозділів Збройних Сил України до інших 

держав; порядок допуску та умови перебування підрозділів збройних сил 

інших держав на території України; 

3) одиниці ваги, міри і часу; порядок встановлення державних 

стандартів; 

4) порядок використання і захисту державних символів; 

5) державні нагороди; 

6) військові звання, дипломатичні ранги та інші спеціальні звання; 

7) державні свята; 

8) порядок утворення і функціонування вільних та інших спеціальних 

зон, що мають економічний чи міграційний режим, відмінний від загального. 

Законом України оголошується амністія.». [1]. 

«Стаття 143. Територіальні громади села, селища, міста 

безпосередньо або через утворені ними органи місцевого самоврядування 

управляють майном, що є в комунальній власності; затверджують програми 

соціально-економічного та культурного розвитку і контролюють їх виконання; 

затверджують бюджети відповідних адміністративно-територіальних одиниць 

і контролюють їх виконання; встановлюють місцеві податки і збори відповідно 
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до закону; забезпечують проведення місцевих референдумів та реалізацію їх 

результатів; утворюють, реорганізовують та ліквідовують комунальні 

підприємства, організації і установи, а також здійснюють контроль за їх 

діяльністю; вирішують інші питання місцевого значення, віднесені законом до 

їхньої компетенції. 

Обласні та районні ради затверджують програми соціально-

економічного та культурного розвитку відповідних областей і районів та 

контролюють їх виконання; затверджують районні і обласні бюджети, які 

формуються з коштів державного бюджету для їх відповідного розподілу між 

територіальними громадами або для виконання спільних проектів та з коштів, 

залучених на договірних засадах з місцевих бюджетів для реалізації спільних 

соціально-економічних і культурних програм, та контролюють їх виконання; 

вирішують інші питання, віднесені законом до їхньої компетенції. 

Органам місцевого самоврядування можуть надаватися законом окремі 

повноваження органів виконавчої влади. Держава фінансує здійснення цих 

повноважень у повному обсязі за рахунок коштів Державного бюджету 

України або шляхом віднесення до місцевого бюджету у встановленому 

законом порядку окремих загальнодержавних податків, передає органам 

місцевого самоврядування відповідні об'єкти державної власності. 

Органи місцевого самоврядування з питань здійснення ними 

повноважень органів виконавчої влади підконтрольні відповідним органам 

виконавчої влади.». [1]. 

«Стаття 144. Органи місцевого самоврядування в межах 

повноважень, визначених законом, приймають рішення, які є обов'язковими 

до виконання на відповідній території. 

Рішення органів місцевого самоврядування з мотивів їх 

невідповідності Конституції чи законам України зупиняються у 

встановленому законом порядку з одночасним зверненням до суду.». [1]. 

Головним нормативно правовим актом у сфері земельних відносин 

являється Земельний кодекс України 25 жовтня 2001 року № 2768-III [2]. 
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Земельні відносини, що виникають під час землеустрою, у тому числі 

складання будь-якої документації із землеустрою регулюються статтями та 

положеннями цього закону. 

Розглянемо основні статті: 1, 2, 3, 4, 5, 11, 12, 13, 14, 18, 19, 38, 39, 83, 

91, 92, 122, 123, 125, 186, 186-1). 

«Стаття 1. Земля - основне національне багатство. 

1. Земля є основним національним багатством, що перебуває під 

особливою охороною держави. 

2. Право власності на землю гарантується. 

3. Використання власності на землю не може завдавати шкоди правам 

і свободам громадян, інтересам суспільства, погіршувати екологічну ситуацію 

і природні якості землі.». [2] 

«Стаття 2. Земельні відносини. 

1. Земельні відносини - це суспільні відносини щодо володіння, 

користування і розпорядження землею. 

2. Суб'єктами земельних відносин є громадяни, юридичні особи, органи 

місцевого самоврядування та органи державної влади. 

3. Об'єктами земельних відносин є землі в межах території України, 

земельні ділянки та права на них, у тому числі на земельні частки (паї).». [2] 

«Стаття 3. Регулювання земельних відносин 

1. Земельні відносини регулюються Конституцією України, цим 

Кодексом, а також прийнятими відповідно до них нормативно-правовими 

актами.». [2] 

«Стаття 4. Земельне законодавство та його завдання. 

1. Земельне законодавство включає цей Кодекс, інші нормативно-

правові акти у галузі земельних відносин. 

2. Завданням земельного законодавства є регулювання земельних 

відносин з метою забезпечення права на землю громадян, юридичних осіб, 

територіальних громад та держави, раціонального використання та охорони 

земель.». [2] 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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«Стаття 5. Принципи земельного законодавства. 

Земельне законодавство базується на таких принципах: 

а) поєднання особливостей використання землі як територіального 

базису, природного ресурсу і основного засобу виробництва; 

б) забезпечення рівності права власності на землю громадян, 

юридичних осіб, територіальних громад та держави; 

в) невтручання держави в здійснення громадянами, юридичними 

особами та територіальними громадами своїх прав щодо володіння, 

користування і розпорядження землею, крім випадків, передбачених законом; 

г) забезпечення раціонального використання та охорони земель; 

ґ) забезпечення гарантій прав на землю; 

д) пріоритету вимог екологічної безпеки.». [2] 

«Стаття 11. Повноваження районних у містах рад у галузі земельних 

відносин. 

Повноваження районних у містах рад у галузі земельних відносин 

визначаються міськими радами.». [2] 

«Стаття 12. Повноваження сільських, селищних, міських рад та їх 

виконавчих органів у галузі земельних відносин. 

До повноважень сільських, селищних, міських рад у галузі земельних 

відносин належить: 

а) розпорядження землями комунальної власності, територіальних 

громад; 

б) передача земельних ділянок комунальної власності у власність 

громадян та юридичних осіб відповідно до цього Кодексу; 

в) надання земельних ділянок у користування із земель комунальної 

власності відповідно до цього Кодексу; 

г) вилучення земельних ділянок комунальної власності із постійного 

користування відповідно до цього Кодексу; 

ґ) викуп земельних ділянок приватної власності для суспільних потреб 

відповідних територіальних громад сіл, селищ, міст; 
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д) організація землеустрою; 

ж) обмеження, тимчасова заборона (зупинення) використання земель 

громадянами і юридичними особами у разі порушення ними вимог земельного 

законодавства; 

з) підготовка висновків щодо вилучення (викупу) та надання земельних 

ділянок відповідно до цього Кодексу; 

и) встановлення та зміна меж районів у містах з районним поділом; 

і) інформування населення щодо вилучення (викупу), надання 

земельних ділянок; 

ї) внесення пропозицій до районної ради щодо встановлення і зміни 

меж сіл, селищ, міст; 

й) вирішення земельних спорів; 

к) вирішення інших питань у галузі земельних відносин відповідно до 

закону. 

До повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад 

у галузі земельних відносин належить: 

а) надання відомостей з Державного земельного кадастру відповідно до 

закону; 

б) здійснення державного контролю за використанням та охороною 

земель у межах та порядку, встановлених законом; 

в) здійснення інших повноважень у галузі земельних відносин 

відповідно до закону.». [2] 

 

Закон Україні «Про землеустрій» №22 травня 2003 року № 858-IV [3]. 

«Цей Закон визначає правові та організаційні основи діяльності у сфері 

землеустрою і спрямований на регулювання відносин, які виникають між 

органами державної влади, органами місцевого самоврядування, юридичними 

та фізичними особами із забезпечення сталого розвитку землекористування.». 

[3]. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 1, 4, 5, 20, 25, 50. 
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Закон України «Про державний земельний кадастр» 7 липня 2011 

року № 3613-VI. [4]. «Цей Закон установлює правові, економічні та 

організаційні основи діяльності у сфері Державного земельного кадастру.». 

[4]. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 1, 2, 5, 10, 11, 15, 16, 25. 

Податковий кодекс України 2 грудня 2010 року № 2755-VI. [5]. 

Регулює відносини, що виникають у сфері справляння податків і зборів. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 270, 281. 

Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень» 1 липня 2004 року № 1952-IV [6]. «Цей Закон 

регулює відносини, що виникають у сфері державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно та їх обтяжень, і спрямований на забезпечення визнання та 

захисту державою таких прав.». [6]. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 4, 28, 33. 

 

Порядок державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, 

затвердженого постановою кабінету міністрів України від 25 грудня 2015 р. 

№ 1127. [7]. «Цей Порядок визначає умови, підстави та процедуру проведення 

відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень» державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно, об’єкти незавершеного будівництва та їх обтяжень (далі - 

державна реєстрація прав), перелік документів, необхідних для її проведення, 

права та обов’язки суб’єктів у сфері державної реєстрації прав, а також умови, 

підстави та процедуру взяття на облік безхазяйного нерухомого майна» [7]. 

Основні пункти, що розглянемо в роботі 7, 81-2. 

 

Закон України «Про топографо-геодезичну та картографічну 

діяльність» 23 грудня 1998 року № 353-XIV. [8]. Регулює топографо-

геодезичну та картографічну діяльність, професійну підготовку та кадрове 

забезпечення спеціалістів. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15
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Основні статті, що будемо розглядати в роботі 5, 5-1, 5-2, 5-3, 16, 18, 

20. 

 

1.2. Нормативно-правове регулювання використання земель закладів 

охорони здоров’я та соціальної допомоги. 

 

Закон України «Про основи містобудування» 16 листопада 1992 року 

№ 2780-XII. [9]. «Визначає правові, економічні, соціальні та організаційні 

засади містобудівної діяльності в Україні і спрямований на формування 

повноцінного середовища, забезпечення при цьому охорони навколишнього 

природного оточення, раціонального природокористування та збереження 

культурної спадщини». [9]. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 1, 2, 5, 6, 7, 11, 13, 14, 

16, 20, 21,  24, 25, 26. 

 

Закон України «Про архітектурну діяльність» 20 травня 1999 року № 

687-XIV. [10]. «Цей Закон визначає правові та організаційні засади здійснення 

архітектурної діяльності і спрямований на формування сприятливого 

життєвого середовища, досягнення естетичної виразності, економічної 

доцільності і надійності будинків, споруд та їх комплексів.». [10]. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 3, 7, 13, 25. 

Основи законодавства України про охорону здоров’я від 19 листопада 

1992 року №2801-XII. [11]. «Кожна людина має природне невід'ємне і 

непорушне право на охорону здоров'я. Суспільство і держава відповідальні 

перед сучасним і майбутніми поколіннями за рівень здоров'я і збереження 

генофонду народу України, забезпечують пріоритетність охорони здоров'я в 

діяльності держави, поліпшення умов праці, навчання, побуту і відпочинку 

населення, розв'язання екологічних проблем, вдосконалення медичної 

допомоги і запровадження здорового способу життя. 

Основи законодавства України про охорону здоров'я визначають 
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правові, організаційні, економічні та соціальні засади охорони здоров'я в 

Україні, регулюють суспільні відносини у цій сфері з метою забезпечення 

гармонійного розвитку фізичних і духовних сил, високої працездатності і 

довголітнього активного життя громадян, усунення факторів, що шкідливо 

впливають на їх здоров'я, попередження і зниження захворюваності, 

інвалідності та смертності, поліпшення спадковості.». [11]. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 1, 5, 6, 7, 8, 14, 16, 35, 

35-1, 35-2). 

 

1.3. 1.3. Аналіз нормативно-правових актів, що регулюють розміщення 

закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги. 

 

Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» 17 

лютого 2011 року № 3038-VI. [12]. «Цей Закон встановлює правові та 

організаційні основи містобудівної діяльності і спрямований на забезпечення 

сталого розвитку територій з урахуванням державних, громадських та 

приватних інтересів.». [12]. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 3, 5. 

Закон України «Про відповідальність за порушення у сфері 

містобудівної діяльності» 14 жовтня 1994 року n 208/94-ВР. [13]. Цей Закон 

встановлює відповідальність юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців 

(суб'єктів містобудування) за правопорушення у сфері містобудівної 

діяльності. 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 3, 5. 

Закон України «Про будівельні норми» 5 листопада 2009 року № 1704-

VI. [14]. «Цей Закон регулює відносини у сфері нормування у будівництві та 

визначає правові та організаційні засади розроблення, погодження, 

затвердження, реєстрації і застосування будівельних норм.». [14] 

Основні статті, що будемо розглядати в роботі 3, 6, 7, 11. 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
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України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» 

6 вересня 2012 року № 5245-VI. [15].  

Цим законом внесені зміни до Земельного кодексу України, статей 83, 

84. 

Землі комунальної власності перебувають у розпорядженні 

територіальних громад, до моменту їх передачі у власність, користування або 

оренду (стаття 83 зі змінами та доповненнями). 

«Земельні ділянки державної власності, які передбачається 

використати для розміщення об’єктів, призначених для обслуговування 

потреб територіальної громади (комунальних підприємств, установ, 

організацій, громадських пасовищ, кладовищ, місць знешкодження та 

утилізації відходів, рекреаційних об’єктів тощо), а також земельні ділянки, які 

відповідно до затвердженої містобудівної документації передбачається 

включити у межі населених пунктів, за рішеннями органів виконавчої влади 

передаються у комунальну власність.» (стаття 83 зі змінами та доповненнями). 

[15]. 

«Право державної власності на землю набувається і реалізується 

державою через органи виконавчої влади відповідно до повноважень, 

визначених цим Кодексом» (стаття 84 зі змінами та доповненнями). [15]. 
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РОЗДІЛ 2.  ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ 

ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я В МЕЖАХ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД. 

 

2.1 Класифікація видів цільового призначення для розміщення 

закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги. 

 

Усі земельні ділянки, що належать державі Україна, мають певне 

цільове призначення. Використання таких ділянок не за призначенням 

суперечить чинному законодавству та являється суттєвим правопорушенням, 

згідно чого правопорушнику може бути висунуто обвинувачення згідно 

адміністративного, кримінального кодексу. 

Багато таких земельних ділянок і на даний час використовується з 

порушенням чинного законодавства. Це призводить до нефункціонального 

використання територій, притягнення власника до судових вирішень питань 

та спорів, через що відбувається позбавлення прав в судовому порядку на 

земельну ділянку, розірвання договорів оренди землі та інше. 

Поняття цільове використання земельної ділянки можна сформувати 

так – це встановлені законодавством межі територій, які може 

використовувати власник земельної ділянки, користувач або орендар згідно з 

категорією земель використання та узгоджених органами місцевої влади. 

Згідно Закон України «Про землеустрій», стаття 1 приведу визначення 

поняття «цільове призначення земельної ділянки - допустимі напрями 

використання земельної ділянки відповідно до встановлених законом вимог 

щодо використання земель відповідної категорії та визначеного виду 

цільового призначення» [3]. 

Земельний фонд України ділиться на категорії земель згідно 

Земельного кодексу України [2]. Статтею 18, пунктом 2 зазначається, що 

«категорії земель України мають особливий правовий режим». 

Статтею 19 Земельного кодексу України [2] описані категорії земель, 
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їх всього 9: 

1. землі сільськогосподарського призначення; 

2. землі житлової та громадської забудови; 

3. землі природно-заповідного та іншого природоохоронного 

призначення; 

4. землі оздоровчого призначення; 

5. землі рекреаційного призначення; 

6. землі історико-культурного призначення; 

7. землі лісогосподарського призначення; 

8. землі водного фонду; 

9. землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, 

енергетики, оборони та іншого призначення. 

Земельні ділянки, що не передавалися у власність чи користування, 

можуть перебувати у складі земель запасу. 

Наказом 23.07.2010 № 548 Державного комітету України із земельних 

ресурсів «Про затвердження Класифікації видів цільового призначення 

земель», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 листопада 2010 р. за № 1011/18306 

[16] затверджено Класифікацію видів цільового призначення земель (КВЦПЗ 

або ж Класифікатор, далі за текстом). 

Зазначені в вищевказаному класифікаторі дані використовуються в 

Державному земельному кадастрі та містобудівному кадастрі. 

Згідно зазначеного Класифікатору видів цільового призначення земель 

[16], інформація про призначення земельної ділянки складається з коду 

КВЦПЗ, який в свою чергу складається з розділу та підрозділу. 

Пунктом 1.2. Класифікатора зазначеться, що «код та цільове 

призначення земель застосовуються для забезпечення обліку земельних 

ділянок за видами цільового призначення у державному земельному кадастрі». 

[16] 

Пунктом 1.3. Класифікатора зазначеться, що «КВЦПЗ застосовується 

для використання органами державної влади, органами місцевого 
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самоврядування, організаціями, підприємствами, установами для ведення 

обліку земель та формування звітності із земельних ресурсів.». [16] 

Пунктом 1.4. Класифікатора зазначеться, що «КВЦПЗ визначає поділ 

земель на окремі види цільового призначення земель, які характеризуються 

власним правовим режимом, екосистемними функціями, типами забудови, 

типами особливо цінних об'єктів.». [16] 

Земельні ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів 

охорони здоров’я та соціальної допомоги відносяться до категорії земель 

житлової та громадської забудови.  

За цільовим використанням, згідно до Класифікацію видів цільового 

призначення земель [16], відносяться до: 

− розділу «В 03 - Землі громадської забудови (землі, які 

використовуються для розміщення громадських будівель і споруд 

(готелів, офісних будівель, торговельних будівель, для публічних 

виступів, для музеїв, та бібліотек, для навчальних та дослідних 

закладів, для лікарень та оздоровчих закладів) інших об’єктів 

загального користування).» [16] 

− підрозділу «03.03 – для будівництва та обслуговування закладів 

охорони здоров’я та соціальної допомоги.» [16] 

 

На земельних ділянках відведених для будівництва та обслуговування 

закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги можна розмістити будівлі 

та споруди визначені Державним класифікатором будівель та споруд 018-2000 

(ДК БС, далі в тексті) [17]. 

Загальна структура цифрового коду ДК БС відповідає такій схемі: 

X - розділ; 

XX - підрозділ; 

XXX - група; 

XXXX - клас; 

XXXX.X - підклас. 
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Об’єктами класифікації є будівлі та споруди різного функціонального 

призначення. Будівлі, споруди та інженерні об’єкти класифікуються по видам 

функціонального використання, та об’єднуються за призначенням до одного 

класу функціонального використання. 

Фрагмент Державного класифікатора будівель та споруд 018-2000 

згідно до теми атестаційної роботи, з переліком будівель та кодом за 

класифікатором наведено нижче. 

 

 

Рис. 2.1.1. Фрагмент Державного класифікатора будівель та споруд 018-2000 згідно до 

теми атестаційної роботи. 
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Рис. 2.1.2. Місце земель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги в структурі 

земель різного цільового призначення. 
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2.2 Принципові схеми формування мережі закладів охорони здоров’я 

та соціальної допомоги. 

Стан сучасної медицини в Україні на сьогоднішній день залишається 

на задовільному рівні. 

Ситуація з медичними закладами по Україні в цілому теж не на 

найкращому рівні. Розберемося з цим більш детально. 

Зважаючи на реалії сьогодення, можливо сказати, що стан здоров’я 

населення в Україні кризовий. Від початку незалежності нашої держави з 1991 

року смертність переважає народжуваність. Середня тривалість життя людини 

зменшується. Порівнюючи чоловіків та жінок – смертність чоловіків 

переважає. Чоловіча смертність в порівнянні з жінками більш рання та від 5-

15 років відбувається раніше. Середня тривалість життя населення поступово, 

з кожним роком зменшується. 

На це впливає безліч факторів. Основні з них на сьогодні – це втрати 

людських життів через воєнні дії, постійні обстріли території України, 

знищення медичних закладів, відсутність безперебійного електропостачання 

критично-важливих медичних об’єктів та закладів, дефіцит спеціалізованих 

ліків, нехватка кваліфікованих медичних кадрів, лікарів та 

висококваліфікованих спеціалістів. 

Якщо розглядати ситуацію в цілому в період з 1991 року по 2017 рік, 

то основними  причинами можна вважати не здоровий спосіб життя, низьке 

матеріальне становище, незадовільний вплив навколишнього природного 

середовища, низька якість медичного забезпечення та несвоєчасне надання 

невідкладної медичної допомоги, численні хронічні захворювання населення. 

Рівень народжуваності дуже активно почав спадати починаючи з 90-х 

років та на зараз являється найнижчим за весь час незалежної України. 

Основними причинами смертності населення являються серцево-

судинні захворювання, онкологічні захворювання, нещасні випадки, 

захворювання, що супроводжуються скритим перебігом хвороби та вчасно не 

діагностовані. 
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Рис. 2.2.1 Структура первинної захворюваності серед всього населення України (%). 

 

 

Якщо проаналізувати смертність в Україні з країнами-сусідами, серед 

яких розглянемо Європейський союз, Естонію та РФ, то отримаємо графік 

нижче: 

 

Рис. 2.2.2 Графік смертності населення країн-сусідів з 1990-2014рр.  
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Статистика, в цілому по Україні, починаючи з 1995 року згідно 

статистичного збірника Державної служби статистики України «Заклади 

охорони здоров’я та захворюваність населення України у 2017 році» [18] надає 

інформацію по Україні про стан основних показників закладів охорони 

здоров’я та їх кількості. Вони наведені в таблиці нижче.  

Таблиця 2.2.1. 

Кількість лікарняних закладів по регіонам України  

за період 1995-2017рр. 
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Проаналізувавши дані цієї таблиці, можу зробити невтішний висновок, 

що кількість закладів охорони здоров’я стрімко змінюється з кожним роком. 

За період, що наведений в таблиці, кількість в кожній області змінилася вдвічі, 

в 70% областей навіть більше, в 2,5 рази. В таких регіонах як Автономна 

республіка Крим та місто Севастополь статистика по рокам не ведеться, 

оскільки з 2014 року ця територія України знаходиться під тимчасовою 

окупацією Російської Федерації. 

Проаналізуємо основні показники охорони здоров’я в Україні за період 

1995-2017рр. з характеристикою на 10 000 населення. [18] 
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Таблиця 2.2.2. 

Основні показники охорони здоров’я в Україні за період 1995-2017рр. з 

характеристикою на 10 000 населення. 
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Продовження таблиці 2.2.2. 
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Таблиця 2.2.3.  

Кількість лікарняних ліжок по регіонам на 10 000 населення, по Україні. 
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Таблиця 2.2.4.  

Кількість населення у розрахунку на одне лікарняне ліжко, по Україні. 
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Таблиця 2.2.5.  

Мережа лікувально-профілактичних закладів, розташованих у сільській 

місцевості, по Україні. 
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Таблиця 2.2.6. 

Кількість закладів охорони здоров’я для жінок та дітей по Україні. 

 

 

Таблиця 2.2.7. 

Кількість пунктів фельдшерської допомоги по Україні. 
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Стан кадрового забезпечення в галузі охорони здоров'я України 

характеризується: 

− зменшенням кількості спеціалізованих лікарів та молодших 

медичних спеціалістів з вищою та середньою медичною освітою 

(особливо це помітно у сільській та селищній місцевості); 

− знижується престиж всіх лікарських спеціальностей, та на сам 

перед сестринської роботи та відповідних спецільностей в цілому; 

− підготовка кадрів у цій галузі аналізується суттєвим зменшенням 

підготовки медичного персоналу різних кваліфікацій; 

− зниженням доступності навчання для громадян України по 

медичним спеціальностям; 

− дисбалансом медичних працівників в місті та селі, між первинною, 

вторинною і третинною ланками надання медичної допомоги; 

− неконтрольованими з боку держави процесами міграції та 

єміграції медикчного персоналу з України до більш стабільних та 

заможних інших країн. 

 

Рис. 2.2.3 Кадрове забезпечення медичної галузі в Україні станомз 1997-2019 рр.  
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Аналізуючи наведені в таблицях та рисунках дані, також можна 

зробити висновок, що кількість спеціалізованих лікарів та медичного 

персоналу з кожним періодом аналізу зменшується. Кількість лікарняних 

закладів та лікарняних ліжок для прийому амбулаторних хворих також. 

Мережа лікувально-профілактичних закладів, розташованих у 

сільській місцевості, по Україні з кожним роком зменшується. 

Кількість закладів охорони здоров’я для жінок та дітей по Україні, до 

яких входять жіночі консультації, пологові будинки, дитячі лікарняні заклади 

та поліклініки – також зменшується з кожним роком. 

Кількість пунктів фельдшерської допомоги по Україні в період з 2000 

– 2017 рр. відчутно зменшилась також, майже в 3,5 рази. 

Якщо не прикласти зусиль державній владі стосовно реформування 

медичної галузі, Україна не зможе підняти рівень охорони здоров’я населення, 

рівень медичного забезпечення кваліфікованих спеціалістів та вийти на високу 

якість надання послуг, як в Европейському союзі, до якого ми прагнемо 

вступити найближчим часом. Що в свою чергу продовжить негативно 

впливати на життя та здоров’я населення, його демографічну складову та 

якість життя суспільства. 

 

Медична реформа. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 

року №1013-р була схвалена Концепція реформи фінансування системи 

охорони здоров’я [19]. 

Ми вже згадували, що середня тривалість життя скорочується, 

смертність в порівнянні з народжуваністю збільшується. До цього ще треба 

порівняти ситуацю з нашими сусідами, державами Європейського союзу, в 

яких всі ці показники значно більші за українські, включаючи фінансування з 

державних бюджетів. 

То ж розглянемо основні проблеми, що потребують розв’язання згідно 

з цієї Концепції [19] : 
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1. Фінансова незахищеність населення. 

2. Низька якість та ефективність надання послуг. 

3. Неефективне витрачання бюджетних коштів. 

Конституцією України, ст.49 передбачено гарантії від держави на 

отримання безоплатного лікування у державних і комунальних закладах. Але 

забезпечити це своїм громадянам держава не може. Хворий, стикнувшись із 

проблемою звертаеться до лікаря, чи лікарні та повністю повинен оплатити 

свое лікування, внести благодійні добровільні внески, чи отримає «список» 

необхідних ліків для лікування на території медичної установи. 

Це наводить великий страх на населення в Україні. Так як рівень 

достатку малий, а лікування хвороб на сьогодні занадто дороге та витратити 

свою зарплатню на лікування – це незбагнена розкіш. В кращому випадку 

однієї зарплатні вистачить, але в більшості випадків коштів на  лікування треба 

буде значно більше – дві, три, п'ять заробітних плат і тому великий процент 

мешканців приймає рішення відкласти візит до лікаря. Таким чином ми 

отримуємо ситуацію, коли проблема зі здоров'ям не вирішена, коштів не має 

на лікування, хвороба переходить в хронічний статус, а в деяких випадках до 

трагічних наслідків 

Навіть отримуючи допомогу в мережах лікарень охорони здоров'я, 

хворий стикається з застарілими методами лікування, поганим забезпеченням 

та оснащенням, неефективним використанням праці та часу медичними 

працвниками. 

Більша кількість закладів охорони здоров'я являється бюджетними 

організаціями, о знаходяться в підпорядкуванні місцевих чи територіальних 

адміністрацій. Фінансування таких установ зводиться до тих же місцевих чи 

територіальних адміністрацій, що створює конфлікт інтересів з керівниками 

закладів охорони здоров'я. 
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Мета та принципи реалізації Концепції [19]: 

«Метою реформи фінансування системи охорони здоров’я є створення 

та запровадження нової моделі фінансування, яка передбачає чіткі та прозорі 

гарантії держави щодо обсягу безоплатної медичної допомоги, кращий 

фінансовий захист громадян у випадку хвороби, ефективний та справедливий 

розподіл публічних коштів та скорочення неформальних платежів, створення 

стимулів до поліпшення якості надання медичної допомоги населенню 

державними і комунальними закладами охорони здоров’я. 

 

Нова модель фінансування має базуватися на таких принципах: 

− фінансовий захист — недопустимість катастрофічних витрат 

громадян у випадку хвороби чи відмови від отримання необхідної 

медичної допомоги через неможливість її оплатити в момент 

отримання; 

− універсальність покриття та справедливість доступу до медичної 

допомоги — забезпечення доступу до гарантованих державою 

послуг для всіх, хто їх потребує; 

− прозорість і підзвітність — недопустимість застосування 

корупційних схем, зрозумілість зобов’язань усіх сторін, 

відкритість у використанні публічних коштів; 

− ефективність — максимально висока віддача кожної вкладеної в 

систему охорони здоров’я бюджетної гривні, краща якість та 

доступність послуг для пацієнтів, кращі умови роботи та доходи 

для лікарів; 

− вільний вибір — можливість для пацієнта отримати допомогу в 

тому закладі охорони здоров’я, який найкраще задовольняє його 

потреби; 

− конкуренція постачальників — залучення постачальників усіх 

форм власності, що створює мотивацію надавати більш якісні 
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послуги, впроваджувати науково обґрунтовані та економічно 

ефективні методи роботи, забезпечувати дотримання клінічних 

протоколів та професійних стандартів; 

− передбачуваність обсягу коштів на медичні послуги у 

державному бюджеті — повноцінне стратегічне планування 

медичної допомоги та витрат на неї; 

− субсидіарність — встановлення повноважень щодо фінансування 

системи охорони здоров’я та надання медичної допомоги на 

якомога нижчому рівні влади, який дозволяє забезпечити 

відповідні доступність, належну якість та найкращу можливу 

економічну ефективність цієї допомоги, а також необхідні для 

цього ресурси.» [19]. 

 

Шляхи і способи розв’язання проблем 

«Розв’язання визначених проблем та забезпечення всім громадянам 

доступу до гідного європейської держави рівня медичного обслуговування 

передбачається здійснити шляхом переходу системи охорони здоров’я 

України до фінансування на основі моделі державного солідарного медичного 

страхування громадян з використанням для цього коштів, акумульованих у 

державному бюджеті.» [19]. 

 

Завдання реформи: [19]. 

1. Впровадження державного гарантованого пакета медичної 

допомоги. 

2. Утворення єдиного національного замовника медичних послуг. 

3. Створення нових можливостей для здійснення місцевою владою 

повноважень у сфері охорони здоров’я. 

4. Автономізація постачальників медичної допомоги. 

5. Запровадження принципу “гроші ходять за пацієнтом”. 

6. Розбудова сучасної системи управління медичною інформацією. 
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Етапи та строки реалізації Концепції [19]. 

Втілення Концепції буде відбуватися за трьома етапами: 

− підготовчий (2017 рік); 

− впровадження (2018—2019 роки); 

− інтеграція (2020 рік). 

 

2.3 Аналіз забезпеченості населення закладами охорони здоров’я та 

соціальної допомоги. 

Станом на 1 липня 2022 року Верховна Рада ухвалила законопроект 

№6306 «Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо удосконалення надання медичної допомоги» [20], що дозволяє 

Міністерству охорони здоров’я приступити до останнього етапу медичної 

реформи. 

Він передбачає об’єднання в області лікарень в так звані госпітальні 

округи, які в свою чергу будуть поділятися на госпітальні кластери. 

При поділі на кластери будуть враховуватись такі показники: 

− визначатися межі громад та районів; 

− буде враховуватися реальний стан під’їзду та цих територій; 

− відбуватиметься уточнення реальної кількості населення, що 

проживає в регіоні, процент захворюваності та смертності; 

− аналізуватиметься час подачі машини до таких регіонів, 

узгоджуватимуться оптимальні маршрути для надання більш 

швидкої допомоги населенню; 

− буде оцінюватися навантаження, що припаде на медичний 

персонал таких округів. 

В межах створених кластерів лікарні та інші заклади охорони здоров’я 

будуть поділятися на: 

− надкластерні; 
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− кластерні; 

− загальні. 

При такому поділу пацієнт зможе отримати, в разі необхідності як 

найскорішу допомогу в загальній лікарні, та такі заклади будуть 

розміщуватися ближче територіально до хворого, як це було до реформи. 

Розрахунок таких лікарень буде сплановано таким чином, що на одну 

лікарню буде розраховуватись на 50 – 80 тисяч мешканців громади. 

При складних чи невідкладних ситуаціях хворого будуть обстежувати 

та лікувати у кластерних і надкластерних медичних закладах. 

Ця медична реформа допоможе докорінно змінити ситуацію в країні в 

галузі охорони здоров’я та відійти від старих методів лікування, що на даний 

час вже досить застарілі. Пацієнтам стане набагато легше та ефективніше 

використовувати медичні послуги і ресурси. 

Госпітальний округ Київської області буде складатись із 24 медичних 

закладів. Надкластерними стануть 2 лікарні, кластерними – 7 лікарень, 

розташованих в регіоні, а також загальних – 15 лікарень  
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Рис. 2.3.1 Госпітальний округ Київської області. 

 

Рішенням Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32-VII було 

затверджено Стратегію розвитку Київської області на 2021-2027 роки [21]. 

Згідно даних Стратегії розвитку Київської області станом на початок 

2014 року кількість населення області складала 1725,5 тисяч осіб, більша 

частина проживала в населених пунктах: 1070,2 тисяч осіб, що складало 62%, 

та в сільській місцевості 655,3 тисяч осіб, що дорівнювало 38%. [21] 

З 2014 року по 2018 рік населення області збільшилось на 42,4 тис. осіб. 

[21]. На цей показник впливає міграція населення, приріст та смертність 

населення. 
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Рис. 2.3.2. Чисельність населення Київської області в період 2008-2018рр, тисяч осіб. 

 

З 2014 року в Київській області відбувалась оптимізація всієї мережі 

закладів охорони здоров’я. Скоротилась кількість лікарень, які мають 

стаціонари, з 72 до 59 установ. 

За 2014-2018 роки в Київській області створено: 

37 центрів первинної медикосанітарної допомоги: 

− до їх складу входять 623 ФАПів та ФП та 333 амбулаторії. 
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Таблиця 2.3.1.  

Мережа закладів охорони здоров’я області у 2014 – 2018 роках. 

 

 

 

Розподіл закладів охорони здоров’я по установам наведено на 

Рис. 2.3.3.  
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:  

Рис. 2.3.3. Заклади охорони здоров’я по установам в Київській області. 

 

На початок 2019 року дефіцит лікарських кадрів нараховував 2693 

особи. Укомплектованість усіх штатних посад лікарів фізичними особами 

зменшилась 27 з 2014 року на 0,4% і становила у 2018 році 68,3%, що є 

недостатнім для якісного надання медичних послуг населенню. [21] 

Забезпеченість бригадами швидкої медичної допомоги в середньому по 

області становить 0,8 на 10 тис. населення при нормативі 1,0. [21] 

Навантаженність бригад невідкладної допомоги – у межах 

нормативного і становить 6-7 виїздів за добу, що нижче середнього показника 

по Україні. [21] 

Фінансування потреб медичного процесу є вкрай недостатнім, зокрема 

забезпечення лікарськими засобами, виробами медичного призначення, 

медичним обладнанням та інше. [21] 
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В області створено 4 госпітальні округи: 

1. Білоцерківський (з центром у м. Біла Церква); 

2. Бородянський; 

3. Васильківський (Центр – м. Васильків); 

4. Лівобережний (з центром у м. Бровари). 

Київська область залишається практично єдиною в Україні, де не 

створений кардіохірургічний центр. [21] 

За 2014-2018 роки загальна захворюваність всього населення зросла 

практично за всіма класами хвороб. [21] 

Перше рангове місце у структурі загальної захворюваності стало 

займають хвороби системи кровообігу, друге - хвороби органів дихання, третє 

– хвороби органів травлення. [21] 

 

Згідно даних паспорту Київської області [22], розміщеному на сайті 

Київської міської державної адміністрації, розглянемо кількість закладів 

охорони здоров'я в Київській області: 

a) Медичних закладів та установ – 123 заклади. 

− центри первинної медико-санітарної допомоги – 39, які мають в 

своїй структурі 339 амбулаторій та 583 ФАП та ФП. 

− амбулаторії, як самостійно юридичні установи, що надають 

первинну медичну допомогу населенню – 4; 

b) багатопрофільні лікарні – 39; 

− однопрофільні та спеціалізовані лікарні – 4; 

− диспансери зі стаціонарами – 5; 

− пологові будинки – 2; 

− санаторії – 2; 

− заклади переливання крові – 1; 

− медико-санітарна експертиза – 1; 

− будинки дитини – 2.  
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Характеристика соціальної сфери, системи закладів охорони здоров’я, 

освіти, культури, спорту по Бориспільському району. 

Інформація згідно сайту Бориспільської міської громади. Паспорт 

громади [23]. 

Таблиця 2.3.2.  

Комунальні заклади соціальної сфери Бориспільської міської 

територіальної громади 

№ 

з/п 

Назва адреса керівник контактні дані 

1 Бориспільський міський 

територіальний центр 

соціального 

обслуговування (надання 

соціальних послуг) 

08301, Київська 

обл., 

м. Бориспіль, 

вул. Головатого, 89 

Фесенко 

Василь 

Григорович 

(04595) 4-54-43 

(04595) 4-54-42 

(04595) 4-54-39 

2 Реабілітаційна установа 

для осіб з інвалідністю 

«Наш Дім» імені 

Валентини Бондаренко 

08301, Київська 

обл., 

м. Бориспіль, 

вул.Сергія 

Камінського, 6 

Пархоменко 

Лариса 

Вікторівна 

  

(04595) 6-27-21 

  

 

Таблиця 2.3.3.  

Дитячі будинки сімейного типу (ДБСТ) 

№ 

з/п 

Назва адреса батьки-вихователі контактні 

дані 

1 ДБСТ родини 

Ставцевих 

08301, Київська обл., 

м. Бориспіль, 

провул. Спортивний, 1 

Ставцев Сергій 

Дмитрович, Ставцева 

Оксана Володимирівна 

- 

2 ДБСТ родини 

Соломах 

08301, Київська обл., 

м. Бориспіль, 

вул. Бежівка, 97а 

Соломаха Сергій 

Андрійович, 

Соломаха Оксана 

Анатоліївна 

(04595) 6-

73-03 

3 ДБСТ родини 

Севрюкових 

08317, с.Велика 

Стариця, 

вул Стасюка, 37 в 

Людмила Анатоліївна 

та Станіслав 

Володимирович 

•   
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Таблиця 2.3.4.  

Комунальні заклади охорони здоров’я Бориспільської міської 

територіальної громади 

№ 

з/п 

Назва адреса керівник Контактні дані 

1 Комунальне некомерційне 

підприємство 

«Бориспільський міський 

центр первинної медико-

санітарної допомоги» 

Бориспільської міської ради 

Київської області 

08301, Київська обл., 

м.Бориспіль, 

вул.Київський Шлях, 158-

Б 

Директор 

Черенок 

Євгеній 

Павлович 

+380(4595)55591 

+380(4595)55603 

e-mail 

primcare@ukr.n

et 

•   АЗПСМ №1 08301, Київська обл., 

м.Бориспіль вул.Лютнева, 

12 

  +380(4595)62661 

+380 63 024 6588 

•   АЗПСМ №2 08301, Київська обл., 

м.Бориспіль вул.Київський 

Шлях, 24 

  +380(4595)66332 

+380 63 465 9236 

•   АЗПСМ №3 08301, Київська обл., 

м.Бориспіль 

вул.Глибоцька,81 

  +380(4595)61332 

+380 63 292 3822 

•   АЗПСМ №4 08303, Київська обл., 

м.Бориспіль вул.Київський 

Шлях, 11 

  +380(4595)54058 

+380 63 465 9218 

•   АЗПСМ №5 08304, Київська обл., 

м.Бориспіль вул.Гагаріна,1 

  +380(4595)71494 

+380 63 292 3822 

•   АЗПСМ №6 08300, Київська обл., 

м.Бориспіль вул.Київський 

Шлях, 158 б 

  +380(4595)61050 

+380 63 089 5040 

•   Відділ «Жіноче здоров’я» 08301, Київська обл., 

м.Бориспіль, вул.Чехова, 2 

  +380 93 089 5044 

2 Комунальне некомерційне 

підприємство 

Бориспільської районної 

ради Київської області 

«Бориспільський районний 

центр первинної медико-

санітарної допомоги» 

08301, Київська обл., 

м.Бориспіль, вул.Гоголя, 2 

Директор 

Ільчишина 

Анна 

Михайлівна 

+380(4595)61288 

+380(4595)51046 

e-mail 

38462558@mail.g

ov.ua 

2.1 Глибоцька МА ЗПСМ 08350, Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Глибоке, вул.Паркова, 27 

А 

Урда Юлія 

Анатоліївна 

+380(4595)3 10 

24 

+380(4595)3 10 

16 

mailto:primcare@ukr.net
mailto:primcare@ukr.net
mailto:38462558@mail.gov.ua
mailto:38462558@mail.gov.ua
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2.2 Кучаківська МА ЗПСМ 08333, Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Кучаків, вул.Гетьмана 

Івана Сулими, 100 

Ісаков Олег 

Миколайович 

+380(4595)39139 

2.3 Сеньківська МА ЗПСМ 08371, Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Сеньківка, вул.Гагаріна, 4 

А 

Дубровський 

Максим 

Вікторович 

+380(4595)33733 

2.4 Іванківська МА ЗПСМ 08335, Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Іванків, вул.Братуся, 4 А 

Ярмолович 

Георгій 

Мойсеєвич 

+380(4595)38503 

2.5 Рогозівська МА ЗПСМ 08351, Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Рогозів, вул.Центральна, 

103 

Сергієнко 

Михайло 

Павлович 

+380(4595)34208 

+380(4595)34278 

2.6 Любарецька МА ЗПСМ 08360, Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Любарці, вул.Матросова, 

25 

Чернишов 

Олександр 

Анатолійович 

+380(4595)32229 

+380(4595)32259 

2.7 Городище ФАП Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Городище, вул.Центральна 

Не працює   

2.8 М.Стариця ФАП Київська обл., 

Бориспільський р-н, с.Мала 

Стариця, вул.Михайлівська, 

38 А 

Не працює   

2.9 Сулимівка ФАП Київська обл., 

Бориспільський,р-н, 

с.Сулимівка, вул.Гетьмана 

Івана Сулими, 2 

Кононенко 

Наталія 

Василівна 

  

2.1

0 

В.Стариця ФАП Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Велика Стариця, 

вул.Стасюка, 57 

Не працює +380(4595)33756 

2.1

1 

Горобіївка ФАП Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Горобіївка, 

вул.Центральна, 8 

Не працює +380(4595)33672 

2.1

2 

Перегуди ФАП Київська обл., 

Бориспільський р-н, 

с.Перегуди, вул.Мічуріна, 

36 

Федорко 

Тетяна 

Миколаївна 
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3 Комунальне некомерційне 

підприємство 

Бориспільської районної 

ради Київської області та 

Бориспільської міської ради 

Київської області 

«Бориспільська 

багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування» 

08300, Київська обл., 

м.Бориспіль, 

вул.Котляревського,1 

Директор 

Щур 

Олександр 

Павлович 

+38(04595)61272 

e-mail 

crl_bor@ukr.net 

4 Комунальне некомерційне 

підприємство 

«Бориспільський 

стоматологічний центр» 

Бориспільської міської ради 

Київської області 

08301, Київська обл., 

м.Бориспіль, вул. 

Київський Шлях, 24 

Директор 

Паук Ксенія 

Сергіївна 

+038(04595)6182

3 

e-mail 

knp_bsc@ukr.ne

t 

5 Комунальне підприємство 

«Бориспільська центральна 

аптека №24» 

08300, Київська обл., 

м.Бориспіль, 

вул.Шевченка, 4 

Директор 

Хомич Олена 

Олексіївна 

+38(04595)51305 

+38(04595060641 

e-mail 

bor.apteka24@u

kr.net 

 

 

Рис. 2.3.4. Розподіл закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги в Бориспільській 

міській територіальній громаді.  

mailto:crl_bor@ukr.net
mailto:knp_bsc@ukr.net
mailto:knp_bsc@ukr.net
mailto:bor.apteka24@ukr.net
mailto:bor.apteka24@ukr.net
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РОЗДІЛ 3. ФОРМУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ ДЛЯ БУДІВНИЦТВА 

ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ БУДІВЕЛЬ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ. 

 

3.1. Характеристика місця розташування земельної ділянки. 

 

Земельна ділянка, за рахунок якої передбачається відведення, 

знаходиться Київській області, Бориспільський район, Бориспільська 

територіальна громада, село Любарці, вул. Матросова, 25-а. 

 

Рис. 3.1.1. Розміщення с. Любарці в територіальних межах України. 

 

Рис. 3.1.2. Розміщення с. Любарці в територіальних межах Київської області. 
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Рис. 3.1.3. Розміщення земельної ділянки в територіальних межах с. Любарці, Київської 

області Бориспільського району. 

 

 

Рис. 3.1.4. Відкриті дані земельного кадастру України (фрагмент). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3.1.5. Викопіювання з топографічної карти меж земельної ділянки. 
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Раніше с. Любарці було у центром сільської ради, що 

впідпорядковувалось с. Тарасівка. Кількість населення, що проживало станом 

на 2015 рік – близько 3 тисяч осіб. 

Рельєф села Любарці рівнинний, ухиляється до долини річки Дніпро, 

та являється частиною Дніпровської низовини. 

Грунтовий покрив переважно чернозем. Він складає 50% землі що 

розорюються. Процентне відношення орних земель склдає 60%. 

Природне середовище оцінюється як сприятливі грунтово - кліматичні 

умови. 

Річки на території Бориспільського району належать, до басейну річки 

Дніпро. Вона протікає всією територією Київської області з півночі на південь, 

та на відстань в 246 км. 

Природний режим річок, на території Бориспільського району, значно 

змінений. Це відбувається у зв’язку з розміщенням існуючих та штучно 

створених ставків і водосховищ. 

В Київській області створено 58 водосховищ (без врахування 

дніпровських). Повний та корисний об’єм відповідає 185,7 та 161,7 млн. м3 

води. Найбільшими водосховищами на території Київської області є Київське 

та Канівське водосховища. Значний відсоток площі цих водосховищ 

знаходиться на території Київської області. 

В Київській області створено також 2389 ставків, об’єм яких сладає 

259,1 млн. м3. Протяжність берегової лінії існуючих річок та водойм складає 

17,8 тис.км. 

Клімат – помірно континентальний, м’який з достатньою кількістю 

вологи.  

Територія Бориспільської громади – одна з провідних в області. На її 

території розміщується велика кількість підприємств, автошляхів та 

магістралей загальнодержавного значення. Що спричиняє забруднення 

довкілля, атмосферного повітря, що негативно впливає на проживання та 
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здоров’я населення регіону. 

У самому селі Любарці в 1997 році створений сільськогосподарський 

кооператив, який має назву СТОВ «Любарецьке». Також в селі знаходиться 

Будинок культури, ліцей, дитячий садочок «Сонечко» та Михайлівська церква. 

 

3.2. Загальні відомості про земельну ділянку. 

 

Земельна ділянка, за рахунок якої передбачається відведення, має 

наступні характеристики: 

− місце розташування – в межах населеного пункту с. Любарці, вул. 

Матросова, 25-а, Бориспільського району Київської області; 

− категорія земель за основним цільовим призначенням – землі 

житлової та громадської забудови (код – 200); 

− цільове призначення – земельні ділянки кожної категорії земель, 

які не надані у власність або користування громадянам чи 

юридичним особам, шифр згідно класифікації видів цільового 

використання земель (КВЦПЗ) [16] – 16.00; 

− склад угідь згідно класифікації видів земельних угідь (КВЗУ) [24] 

– землі під соціально-культурними об’єктами (008.03). 

Межі земельної ділянки визначаються безпосереднім обстеженням на 

місцевості та погодженням з суміжними власниками та землекористувачами, 

що відображатиметься у відомості про встановлені межові знаки, що являється 

частиною кадастрового плану. 

Межі земельної ділянки проходять по суходолу. 

Після затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки, земельна ділянка буде віднесена до: 

− категорія земель – землі житлової та громадської забудови (код – 

200); 

− цільове призначення – для будівництва та обслуговування 
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будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги, шифр 

згідно класифікатора видів цільового призначення земель 

(КВЦПЗ) [16]  – 03.03); 

− склад угідь згідно класифікації видів земельних угідь (КВЗУ) [24] 

– землі під соціально-культурними об’єктами (0,5000 га) (код – 

008.03). 

Відповідно п.1 ст.20 Земельного кодексу України [2] «віднесення 

земель до тієї чи іншої категорії здійснюються на підставі рішень органів 

державної влади, Верховної Ради, Автономної республіки Крим та органів 

місцевого самоврядування відповідно до їх повноважень.» 

Категорія земель визначена згідно Рішення Бориспільської міської 

ради №1066-13-VIII від 14.09.2021 року. 

Відповідно до п.5 ст. 20 Земельного кодексу України [2] «Види 

використання земельної ділянки в межах певної категорії земель (крім земель 

сільськогосподарського призначення та земель оборони) визначаються їх 

власником або користувачем самостійно в межах вимог, встановлених 

законом до використання земель цієї категорії, з урахуванням містобудівної 

документації та документації із землеустрою. Земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення використовуються їх власниками або 

користувачами виключно в межах вимог щодо користування землями певного 

виду використання, встановлених статтями 31, 33-37 Земельного Кодексу». 

Згідно матеріалів геодезичних вишукування та землевпорядного 

проектування визначено, що площа земельної ділянки складає 0,5000 га. 

Межа земельної ділянки обґрунтовується проектом землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки. 
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3.3. Аналіз містобудівної документації та наявних планувальних 

обмежень. 

Відповідно до Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» [27] 

орган виконавчої влади - Любарецької сільської ради установлює режим 

використання і забудови земель на території, що знаходиться в їх 

підпорядкування та на землях яких передбачається перспективна містобудівна 

діяльність. 

Виконавчі органи влади надають кожному забудовнику містобудівні 

умови і обмеження забудови земельних ділянок. 

Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» [12] 

встановлює юридичне визначення плану зонування території як нормативно-

правового документа, яким установлюється порядок планування і забудови, а 

також іншого використання територій, окремих земельних ділянок, а також 

перелік усіх допустимих видів, умов і обмежень забудови й іншого 

використання територій і окремих земельних ділянок у межах зон, визначених 

планом забудови. 

Закон України «Про основи містобудування» [9] установлює право 

виконавчих органів влади - Любарецької сільської ради на затвердження 

«Плану зонування території», а також право вносити зміни за поданням 

місцевого органу містобудування та архітектури. 

Конституція України [1] надає право громадам села Любарці та села 

Тарасівка самостійно вирішувати всі питання, які стосуються місцевого 

значення. Територіальна громада керує майном і використанням ресурсів 

через органи місцевого самоврядування. 

Рішення, прийняті органами місцевого самоврядування на території сіл 

Любарці та Тарасівка є обов'язковими для виконання.  

При розробці документації із землеустрою була використана 

містобудівна документація, а саме викопіювання з Ненерального плану [25] та 

плану зонування територій [26] с. Любарці та с. Тарасівка Бориспільського 

району Київської області. 
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Фрагмент Генерального плану с. Любарці Бориспільського району 

Київської області. Наведений на Рис. 3.3.1. 

 

 

Рис. 3.3.1. Фрагмент Генерального плану с. Любарці Бориспільського району Київської 

області. 

 

«План зонування території сіл Любарці та Тарасівка – містобудівний 

документ, що визначає умови та обмеження використання території сіл для 

містобудівних потреб у межах визначених зон.» [26]. 

«План зонування території створюється з метою: 

− регулювання планування та забудови територій з урахуванням 

державних, громадських та приватних інтересів; 

− раціонального використання території населеного пункту; 

− створення сприятливих умов для залучення інвестицій у 
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будівництво шляхом забезпечення можливості вибору найбільш 

ефективного виду використання земельної ділянки для 

містобудівних потреб; 

− забезпечення вільного доступу громадян до інформації стосовно 

розвитку населеного пункту; 

− забезпечення сумісності забудови окремих земельних ділянок з 

оточуючою забудовою та землекористуванням; 

− сприяння реалізації завдань довгострокового розвитку населеного 

пункту, з урахуванням його містобудівних особливостей, об’єктів 

історико-культурної спадщини та екологічного стану; 

− розвитку інженерної та транспортної інфраструктури населеного 

пункту; 

− вдосконалення мережі соціально-культурного та торгівельно-

побутового обслуговування.» [26]. 

 

«В складі Плану зонування територї враховуються планувальні 

обмеження, визначені Генпланом села, як підґрунтя для розробки Плану 

зонування території сіл Любарці та Тарасівка.» [26] 

«До них увійшли планувальні обмеження, зумовлені розміщенням 

виробничих, комунальних, складських та інших підприємств, охоронними та 

прибережними захисними зонами а також визначене функціональне 

використання територій.» [26]. 

«Об’єкти, охоронна чи санітарно-захисна зона (СЗЗ) яких впливає на 

територію сіл Любарці та Тарасівка (відповідно до проектних рішень генплану 

сіл): 

− кладовища (СЗЗ – 300 м); 

− повітряна лінія електропередач 10, 35 кВт (охоронна зона – 

10,15 м); 

− прибережна захисна смуга водойм: копанок, ставків – 25 м; 
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− смуга відводу каналів – 5-10 м.» [26]. 

«Генпланом передбачено заходи по ліквідації частини існуючих 

обмежень: підсипання території та укріплення берегів, дренаж (підтоплення, 

затоплення), перепрофілювання частини промислових підприємств (вплив їх 

СЗЗ на житлову територію), перенесення повітряних ЛЕП в кабель ( вплив їх 

охоронної зони), закриття трьох існуючих кладовищ тощо.» [26]. 

Фрагмент схеми планувальних обмежень с. Любарці Бориспільського 

району Київської області  наведений на Рис. 3.3.2.. 

 

 

Рис. 3.3.2. Фрагмент схеми планувальних обмежень с. Любарці Бориспільського району 

Київської області. 
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Частина земельної ділянки, що відводиться під заклад охорони 

здоров’я потрапляє до таких охоронних зон: 

03.01 санітарно – захисна зона навколо об’єкта (кладовище). 

Площа на яку діє обмеження становить 0,4076 га. 

01.05 охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи 

(леп). 

Площа на яку діє обмеження становить 0,0506 га. 

 

Рис. 3.3.3. План зон обмежень земельної ділянки.   
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3.4. Геодезичні роботи щодо встановлення меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) при розробленні проекту землеустрою. 

 

Перед початком робіт було проведено топогрфо-геодезичні 

вишукування з метою визначення просторових даних щодо земельної ділянки. 

Виконано рекогностування території та визначено територію на якій будуть 

проводитись топографо-геодезичні роботи. 

В якості координатної основи при виконанні робіт із землеустрою було 

використано послуги мережі постійно діючих референцних GNSS-станцій 

компанії System Solution. Положення базових станцій SK63 системі 

координат. 

Спостереження виконувались в режимі реального часу референцних 

GNSS-станцій мережі System.NET. В результаті спостережень максимальне 

значення часу (RTK) з використанням СКП не перевищувало 0,05, що 

задовольняє вимогам точності виконуваних робіт. 

Доступ до серверу мережі здійснювався через мобільний інтернет-

зв'язок по стандарту GSM/GPSRS. Оператор послуг мобільного зв’язку: ПРАТ 

«Київстар» (назва оператора). Інтернет-адреса серверу мережі: gnss.org.uaпорт 

20059. Поправки від мережі передаються у стандартизованому форматі RTCM 

v3.x (формат повідомлення, версія). 

Для формування коригувальних поправок застосована технологія 

мережевого RTK Master Auxiliary Correction (MAX), що має відкритий 

алгоритм і прийнята комітетом RTCM 104 як стандарт для GNSS-мереж. 

Технологія передбачає формування поправок в режимі реального часу 

одночасно для кількох базових станцій, одна з яких головна (Master), а інші 

допоміжні (Auxiliary). Головна та допоміжні станції визначаються 

автоматично, в залежності від положення приймача. Розрахунок RTK- 

поправок виконується програмним комплексом Leiсa GNSS Spider v4.3, 

встановленому на сервер мережі. Перехід до місцевої системи координат, яка 

зв’язана з системою координат УСК 2000 здійснено за допомогою модуля 
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перерахунку координат програмного забезпечення «Digitals» на 

персональному комп’ютері. Таким чином створена цифрова модель (dmf-

файл) та виготовлено електронний документ (обмінний файл формату «XML») 

для державної реєстрації земельної ділянки відповідно да вимог  Закону 

України «Про державний земельний кадастр». [4]. 

 

 

Рис. 3.4.1. Відомість вирахування площі земельної ділянки. 
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Рис. 3.4.2. Відомість обчислення площ земельної ділянки. 
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Рис. 3.4.3. СХЕМА GNSS – спостережень. 

Отримані даніі: 

− вихідний пункт: kvda 

− координата х=5580028.664 

− координата y=3383495.8441 

− координата z=145.1866 

− система координат: ск-63 

− система висот: балтійська 77 

− клас мережі: українська постійно діюча мережа 

− назва мережі: systems solutions 

− прилад: gps south s660p 

− тип антени: hx-ch3013a 

− кількість векторів: 35 

− середня довжина вектора: 40553 м. 

Після виконання полових робіт та обробки даних складено планово-

картографічні матеріали щодо відведення земельної ділянки.  
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3.5. Складання кадастрового плану земельної ділянки. 

Кадастровий план земельної ділянки – це картографічні матеріали та 

документи, які містять в собі графічне зображення земельних ділянок, з 

визначенням місця розташування їхніх меж та меж земель, що обтяжених 

правами інших фізичних та юридичних осіб, з вказанням контуру земельних 

угідь, контуру об’єктів нерухомого майна, що розташовуються на земельних 

ділянках, а також кадастровий номер земельної ділянки. 

Такі плани складаються в масштабі, та відображають наступні дані 

(згідно ст.34 Закону України «Про Державний земельний кадастр» [4]): 

− межі земельних ділянок; 

− координати поворотних точок меж земельної ділянки; 

− лінійні проміри між поворотними точками меж земельної ділянки; 

− кадастровий номер земельної ділянки; 

− кадастровий номер суміжних земельних ділянок (за їх наявності); 

− межі земельних угідь, обмежень (обтяжень) земельної ділянки (за 

їх наявності); 

− контури об’єктів нерухомого майна, розташованих на земельній 

ділянці (за їх наявності); 

− меж вкраплених земельних ділянок сторонніх землевласників і 

землекористувачів (за їх наявності). 
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Рис. 3.5.1. Фрагмент кадастрового плану земельної ділянки. 
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РОЗДІЛ 4. ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК В МЕЖАХ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

 

4.1. Порядок реєстрації земельної ділянки в державному земельному 

кадастрі. 

В Україні з 24 лютого 2022 року згідно із Законом України «Про 

правовий режим воєнного стану» [28] було введено режим воєнного стану по 

всій території України. 

Згідно Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в 

умовах воєнного стану» від 24 березня 2022 року № 2145-IX, внесені зміни до 

Розділу X "Перехідні положення" Земельного кодексу України [2] (Відомості 

Верховної Ради України, 2002 р., № 3-4, ст. 27) доповнити пунктами 27 і 28. 

Цими пунктами визначається регулювання у сфері земельних відносин на час 

дії воєнного стану, а саме: 

−  «Укладення, виконання, зміна, поновлення і припинення 

договорів оренди землі та набуття права оренди, суборенди 

земельних ділянок в Україні або окремих її місцевостях, у яких 

введено воєнний стан»; 

−  Закон України "Про Державний земельний кадастр" [4], на час дії 

воєнного стану, застосовується з урахуванням пунктів 27 і 28 

розділу X "Перехідні положення" Земельного кодексу України". 

Державна реєстрація земельної ділянки — це внесення відомостей до 

бази Державного земельного кадастру, що передбачається Законом України 

“Про Державний земельний кадастр” [4], про формування земельної ділянки і 

присвоєння їй індивідуального кадастрового номера. 

Згідно статті 193 Земельного кодексу України [2] «Державний 

земельний кадастр — це єдина державна геоінформаційна система відомостей 

про землі, розташовані в межах державного кордону України, їх цільове 

призначення, обмеження у їх використанні, а також дані про кількісну і якісну 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#n1913
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3613-17#n519
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#n3191
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#n3280
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3613-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3613-17#Text
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характеристику земель, їх оцінку, про розподіл земель між власниками і 

користувачами». 

Державний земельний кадастр (ДЗК, далі за текстом) забезпечує 

взаємодію з центральними органами влади інформаційну взаємодію. База 

даних надає відомості про всі земельні ділянки будь-якого цільового 

призначення, що внесені до неї. Таку інформацію можна отримати в формі 

Витяг з бази даних ДЗК, або ж ознайомитися з інформацією про земельну 

ділянку через Публічну кадастрову карту. 

Державна реєстрація земельних ділянок – це процедура отримання прав 

на земельні ділянки для власників землі або землекористувачів на основі 

відповідних документів, що підтверджують такі права. 

Згідно статті 202 Земельного кодексу України [2] Державна реєстрація 

земельних ділянок здійснюється у складі державного державного реєстру 

земель. Він складається з двох частин: 

а) книги записів реєстрації державних актів на право власності на 

землю та на право постійного користування землею, договорів оренди землі із 

зазначенням кадастрових номерів земельних ділянок; 

б) Поземельної книги, яка містить відомості про земельну ділянку. 

Згідно статті 204 Земельного кодексу України [2] Державний 

земельний кадастр ведеться уповноваженим органом виконавчої влади з 

питань земельних ресурсів. Порядок ведення державного земельного кадастру 

встановлюється законом. 

Державна реєстрація земельних ділянок здійснюється державним 

кадастровим реєстратором центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері земельних відносин (пункт 2 статті 24 Закону 

України «Про державний земельний кадастр» [4]). 

Згідно з пунктом 81-2 Закону України «Про державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» [6] «Для державної реєстрації 

права власності та права постійного користування на земельну ділянку, права 

на яку набуваються шляхом передачі земельних ділянок у власність або 
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надання їх у постійне користування із земель державної або комунальної 

власності, подається рішення органу виконавчої влади або органу місцевого 

самоврядування про передачу земельної ділянки у власність чи надання у 

постійне користування або про затвердження документації із землеустрою 

щодо формування земельної ділянки та передачу її у власність чи надання у 

постійне користування.». 

Державна реєстрація земельних ділянок здійснюється за заявою (згідно 

пункту 3 статті 24 Закону України «Про державний земельний кадастр» [4]): 

- особи, якій надано дозвіл на розроблення документації із 

землеустрою згідно рішення органу виконавчої влади, органу місцевого 

самоврядування. Рішення являється підставою для початку формування 

земельної ділянки для передачі її у власність чи користування із земель 

державної чи комунальної власності, або уповноваженої нею особи; 

- власника земельної ділянки або ж користувача земельної ділянки 

державної чи комунальної власності (у разі поділу чи об'єднання раніше 

сформованих земельних ділянок) або уповноваженої ними особи; 

- органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування (у разі 

формування земельних ділянок відповідно державної чи комунальної 

власності); 

- власника земельної частки (паю) або його спадкоємця (у разі 

формування земельної ділянки в порядку виділення в натурі (на місцевості) 

земельних ділянок власникам земельних часток (паїв); 

- особи, що визначені частиною першою статті 118 Земельного 

кодексу України, у тому числі власника нерухомого майна (будівлі, споруди), 

розташованої на земельній ділянці, що надається (передається) із земель 

державної чи комунальної власності, або його спадкоємця". 

Документи, що подаються державному кадастровому реєстратору 

(згідно п.4 статті 24 Закону України «Про державний земельний кадастр» [4]): 

- заява за формою, встановленою центральним органом виконавчої 

влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#Text
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відносин; 

- документація із землеустрою, що є підставою для формування 

земельної ділянки, в електронній формі та формі електронного документа. 

Заяву про державну реєстрацію земельної ділянки з видачею витягу з 

Державного земельного кадастру можна подати через Центр надання 

адміністративних послуг (ЦНАП), або ж в електронній форм за посиланням 

https://e.land.gov.ua/. Подача в електронній формі доступна тільки для 

сертифікованих інженерів землевпорядників, що являються розробниками 

документації із землеустрою. 

Державний кадастровий реєстратор, який здійснює державну 

реєстрацію земельних ділянок, протягом чотирнадцяти робочих днів з дня 

реєстрації заяви (згідно пункту 5 статті 24 Закону України «Про державний 

земельний кадастр» [4]): 

- перевіряє відповідність документів вимогам законодавства; 

- за результатами перевірки здійснює державну реєстрацію 

земельної ділянки або надає заявнику мотивовану відмову у державній 

реєстрації. 

Підтвердженням державної реєстрації земельної ділянки являється 

Витяг з кадастру про земельну ділянку.  

Витяг з кадастру – це документ, що підтверджує внесення даних 

земельної ділянки до державного земельного кадастру. Надається 

безкоштовно. 

Витяг містить всі відомості про земельну ділянку, внесені до 

Поземельної книги. Він є дійсним протягом трьох місяців з моменту його 

видачі. Надається в паперовій або електронній формі. 

Витяг з Державного земельного кадастру в паперовій формі надається 

без використання спеціальних бланків, проставлення печатки та містить 

обов’язкове посилання на Державний земельний кадастр. Обов’язковим 

атрибутом витягу є QR-код, що містить інформацію про документ. 

  

https://e.land.gov.ua/
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Інформаційна картка адміністративної послуги відділу Центру надання 

адміністративних послуг у Бориспільському районі 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО   

Наказ Головного управління 

Держгеокадастру у 

Київській області 

______________№______ 

 

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ 

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ З ВИДАЧЕЮ ВИТЯГУ З ДЕРЖАВНОГО 

ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ 

(назва адміністративної послуги) 

Відділ у Бориспільському районі  

Головного управління Держгеокадастру у Київській області  

(найменування суб’єкта надання послуги) 

 

 

Інформація про центр надання адміністративних послуг 

Найменування центру надання 

адміністративних послуг, в якому 

здійснюється обслуговування суб’єкта 

звернення 

 

1. Місцезнаходження центру 

надання адміністративних 

послуг 

Центр надання адміністративних послуг  

Бориспільської міської ради, 

08300, Київська область, м. Бориспіль, вул. 

Київський шлях, 72 

2. Інформація щодо режиму 

роботи центру надання 

адміністративних послуг  

Відповідно до графіку роботи Центру надання 

адміністративних послуг 

Понеділок, вівторок, середа, четвер, п'ятниця – з 8-00 

до 20-00; 

субота з 8-00 до 16-00 

Неділя - вихідний 

3. Телефон/факс (довідки), адреса 

електронної пошти та веб-сайт 

центру надання 

адміністративних послуг 

Телефони та електронна адреса: (04595) 6-07-41,  6-

62-17 

електронна пошта borispil@i.ua 
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Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги 

4. Закони України  Стаття 24 Закону України “Про Державний земельний 

кадастр” 

5. Акти Кабінету Міністрів 

України  

Пункти 110, 111 Порядку ведення Державного 

земельного кадастру, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 

1051  

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 

травня               2014 р. № 523-р “Деякі питання надання 

адміністративних послуг органів виконавчої влади 

через центри надання адміністративних послуг” 

6. Акти центральних органів 

виконавчої влади 

 

7. Акти місцевих органів 

виконавчої влади/органів 

місцевого самоврядування 

 

Умови отримання адміністративної послуги 

8. Підстава для одержання 

адміністративної послуги 

Заява про державну реєстрацію земельної ділянки 

9. Вичерпний перелік документів, 

необхідних для отримання 

адміністративної послуги, а 

також вимоги до них 

1. Заява про державну реєстрацію земельної ділянки 

за формою, встановленою Порядком ведення 

Державного земельного кадастру, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 

2012 р. № 1051 (форма заяви додається)* 

2. Документ, який підтверджує повноваження діяти 

від імені заявника (у разі подання заяви 

уповноваженою заявником особою) 

3. Оригінал погодженої відповідно до законодавства 

документації із землеустрою, яка є підставою для 

формування земельної ділянки (разом з позитивним 

висновком державної експертизи землевпорядної 

документації у разі, коли така документація підлягає 

обов’язковій державній експертизі землевпорядної 

документації) у паперовій або електронній формі 
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відповідно до вимог Закону України “Про 

землеустрій”  

4. Електронний документ, що містить відомості про 

результати робіт із землеустрою, які підлягають 

внесенню до Державного земельного кадастру, 

відповідно до вимог Закону України « Про Державний 

земельний кадастр» 

10. Порядок та спосіб подання 

документів, необхідних для 

отримання адміністративної 

послуги 

Заява про державну реєстрацію земельної ділянки у 

паперовій формі з доданими документами подається 

до центру надання адміністративних послуг 

заявником або уповноваженою ним особою особисто 

або надсилається рекомендованим листом з описом 

вкладення та повідомленням про вручення  

11. Платність (безоплатність) 

надання адміністративної 

послуги 

Безоплатно 

12. Строк надання адміністративної 

послуги 

14 календарних днів з дня реєстрації відповідної заяви 

у територіальному органі Держгеокадастру 

13. Перелік підстав для відмови у 

наданні адміністративної 

послуги 

1. Документи подані не в повному обсязі (відсутність 

документа, що підтверджує повноваження діяти від 

імені заявника) та/або не відповідають вимогам 

законодавства 

2. Розташування в межах земельної ділянки, яку 

передбачається зареєструвати, іншої земельної 

ділянки або її частини 

3. Розташування земельної ділянки на території дії 

повноважень іншого Державного кадастрового 

реєстратора 

4. Електронний документ не придатний для 

проведення його перевірки за допомогою 

програмного забезпечення Державного земельного 

кадастру 
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14. Результат надання 

адміністративної послуги 

Витяг з Державного земельного кадастру про 

земельну ділянку на підтвердження державної 

реєстрації земельної ділянки 

Повідомлення про відмову в прийнятті заяви про 

державну реєстрацію земельної ділянки  

Рішення про відмову у здійсненні державної 

реєстрації земельної ділянки 

15. Способи отримання відповіді 

(результату) 

Видається центром надання адміністративних послуг 

заявнику (уповноваженій особі заявника), 

надсилається поштою на адресу, вказану заявником у 

заяві 

16. Примітка *Форма заяви про державну реєстрацію земельної 

ділянки наведено у додатку до інформаційної картки 

адміністративної послуги 
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Додаток до інформаційної картки адміністративної послуги 

Додаток  

до інформаційної картки адміністративної 

послуги державна реєстрація земельної 

ділянки з видачею витягу 

Державному кадастровому реєстратору  

________________________________________  

(Держгеокадастр або найменування його  

________________________________________  

територіального органу)  

________________________________________  

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи /  

________________________________________  

найменування юридичної особи)  

________________________________________  

(податковий номер / серія та номер паспорта  

фізичної особи,  

________________________________________  

яка через свої релігійні переконання  

________________________________________  

відмовилася від прийняття номера)  

________________________________________  

(реквізити документа, що посвідчує особу,  

________________________________________  

яка звернулася із заявою  

________________________________________  

(назва документа, номер та серія, дата видачі), та ________________________________________  

документа, що посвідчує повноваження діяти  

від імені особи)  

________________________________________  

(місце проживання фізичної особи /  

________________________________________  

місцезнаходження юридичної особи)  

________________________________________  

(контактний телефон) 

ЗАЯВА  

про державну реєстрацію земельної ділянки 

Відповідно до Земельного кодексу України та Закону України "Про Державний земельний кадастр" 

прошу зареєструвати земельну ділянку площею _________ гектарів, яка розташована за адресою: 

__________________________________________________________________________ 

Додаткові відомості _________________________________________________________ 
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До заяви додаються: 

▪ копія документа, що посвідчує особу; 
▪ копія документа, що посвідчує повноваження діяти від імені особи; 
▪ копія документа про присвоєння податкового номера; 
▪ документація із землеустрою; 
▪ електронний документ; 

    Службова інформація 

    Реєстраційний номер заяви 

     

    Дата реєстрації заяви 

Підпис заявника    

   Прізвище, ім'я та по батькові 

Державного кадастрового реєстратора 

  

М.П. (за наявності)   Підпис Державного кадастрового 

реєстратора 

Дата подання заяви     

М.П. 
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РОЗДІЛ 5. ЗАСТОСУВАННЯ ГІС-ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ РОЗРОБЛЕННІ 

ПРОЕКТУ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ 

ДІЛЯНКИ 

 

Останнім часом, точніше бути, останніх декілька років Україна 

починає все більше використовувати цифрові технології не тільки в 

повсякденному житті населення але й різноманітних галузях та сферах 

життєдіяльності, промисловості, та навіть на Державному рівні. 

З приходом цифрових технологій доступ до інформації став простішим, 

спосіб упорядкування та обробки став легшим та швидшим. Це економить не 

тільки час, а є ще й економічно вигідним для населення та країни, так як 

з’явилась можливість завдяки технологіям оптимізувати численні процеси 

діяльності людини. 

Застосування методів геоінформаційних систем (ГІС) при розробленні 

документації із землеустрою оптимізує час та якість створення 

картографічних матеріалів. 

Під час складання документації із землеустрою в обов’язковому 

порядку виконуються картографічні, вишукувальні, топографо-геодезичні, 

проектні обстежувальні та інші роботи. 

Виконання таких робіт передбачає наявність програмного 

забезпечення для виконання таких функціональних можливостей як: 

- –  опрацювання даних з космічних знімків та аерознімків; 

- –  конвертація даних з одного формату в інший; 

- –  обробка та аналіз даних із електронних геодезичних приладів 

під час та після топографічної зйомки; 

- –  створення цифрових карт, робота з координатними системами; 

- –  обробка та аналіз результатів геодезичних вимірювань; 

- –  формування таблиць різних баз даних; 

- –  створення технічної документації із землеустрою; 

- – робота з обмінними файлами різних форматів (IN4 та XML); 
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- –  швидке формування звітів і пояснювальних записок. 

Широкі можливості мають ГІС при формуванні технічної документації. 

Наприклад, результати зйомки земельної ділянки та оформлення результату в 

вигляді кадастрового плану земельної ділянки, плану відведення земельної 

ділянки, , перенесенні земельної ділянки в натуру, відомості обчислення площ 

та координат та ін. 

Впровадження та застосування кадастрових геоінформаційних систем 

можливо лише із застосуванням сучасних методів підходу до обробки 

цифрової інформації. 

Кадастрова система це ефективний інструмент функціонування 

ринкової економіки, економічного розвитку нашої держави та реалізації 

земельної політики. 

 

Рис. 5.1. Цілі та завдання державних кадастрових систем. 
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ВИСНОВКИ 

Основна мета при створенні атестаційної випускної роботи це 

оволодіти вільним застосуванням законодавчої бази України при розробленні 

проектів землеустрою, вміти використовувати аналіз існуючих вихідних даних 

та проводити збір інформації під час дослідження з відкритих джерел, 

приміняти, оброблювати та аналізувати інформацію стосовно предмету 

дослідження, опрацьовувати зібрану інформацію. 

Об’єктом дослідження слугувала земельна ділянка для будівництва та 

обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги в 

с. Любарці, Бориспільського району Київської області. 

В процесі виконання роботи було проведено аналіз: 

- нормативно-правової бази України, щодо відведення земельних 

ділянок для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони 

здоров’я та соціальної допомоги; 

- тенденції розвитку системи закладів охорони здоров’я в межах 

територіальних громад; 

- формування земельної ділянки для будівництва та обслуговування 

будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги; 

- порядок реєстрації земельної ділянки в державному земельному 

кадастрі; 

- застосування ГІС-технологій при розробленні проекту земле-устрою 

щодо відведення земельної ділянки. 

Розглянувши кожен з пунктів, можу зробити висновок, що розробка 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та 

обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги в 

с. Любарці, Бориспільського району Київської області регулюється 

нормативно-правовими актами, що були розглянуті в ході роботи. 

Існує проблема в галузі охорони здоров’я щодо надання кваліфікованої 

медичної допомоги населенню, на безоплатній основі, що передбачено 

Конституцією України, але не реалізовано в повному обсязі. Кількість 
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медичних закладів з кожним роком скорочується, якість надання послуг 

низька, існує нехватка висококваліфікованих спеціалістів та простого 

медичного персоналу для забезпечення якісної медичної допомоги. 

Населення постійно стикається з проблемами забезпечення 

безоплатного доступу до ліків, проблемою нехватці ліків в цілому, особливо 

спеціалізованих, зі збільшенням смертності по всій території України та 

маленьким показником народжуваності. 

Таку ситуацію в нашій державі можна стабілізувати та згодом вийти на 

позитивні показники тільки реформуванням всієї медичної галузі, збільшеним 

фінансуванням, високою якістю освіти майбутніх лікарів, новим підходом до 

всієї структури охорони здоров’я та відходу від застарілої радянської системи 

лікування, яка ще існує в Україні. 

Формування нових земельних ділянок для будівництва та 

обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги 

буде створюватись згідно Концепції реформи фінансування системи охорони 

здоров’я [19], яка вже схвалена, частково вже інтегрована та починає 

втілюватися в життя. 

Тож можна підсумувати, що незважаючи на воєнний стан в Україні - 

життя продовжується, люди прагнуть жити краще та готові максимально 

сприяти для свого блага та блага країни в цілому. В наших реаліях, система 

охорони здоров’я, кожна лікарня в місті, селищі чи селі повинна працювати, 

модернізуватися, та бути надійною Європейською послідовницею, де кожне 

життя буде збережене, рівень надання послуг підніметься до високого рівня, а 

сама Україна буде квітучою, міцною та зі здоровими людьми, які будуть 

найближчім часом її відбудовувати та розвивати. 
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3) Закон Україні «Про землеустрій» №22 травня 2003 року № 858-IV. 

Документ 858-IV, чинний, поточна редакція — Редакція від 10.07.2022, 

підстава - 2321-IX Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/858-15#Text 

4) Закон України «Про державний земельний кадастр» 7 липня 2011 року № 

3613-VI. Документ 3613-VI, чинний, поточна редакція — Редакція від 

27.10.2022, підстава - 2438-IX. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3613-17#Text 

5) Податковий кодекс України 2 грудня 2010 року № 2755-VI. Документ 

2755-VI, чинний, поточна редакція — Редакція від 28.10.2022, підстава - 

2643-IX. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text 

6) Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень» 1 липня 2004 року № 1952-IV. Документ 1952-IV, 

чинний, поточна редакція — Редакція від 27.10.2022, підстава - 2438-IX. 

Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15#Text 

7) Порядок державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, 

затвердженого постановою кабінету міністрів україни від 25 грудня 2015 

р. № 1127. Документ 1127-2015-п, чинний, поточна редакція — Редакція 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/27-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2698-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2321-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/858-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2438-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3613-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2643-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2438-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15#Text
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від 17.08.2022, підстава - 896-2022-п. Електронний ресурс. Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1127-2015-%D0%BF#Text 

8) Закон України «Про топографо-геодезичну та картографічну діяльність» 

23 грудня 1998 року № 353-XIV. Документ 353-XIV, чинний, поточна 

редакція — Редакція від 24.10.2022, підстава - 2486-IX. Електронний 

ресурс. Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/353-14#Text 

9) Закон України «Про основи містобудування» 16 листопада 1992 року № 

2780-XII. Документ 2780-XII, чинний, поточна редакція — Редакція від 

16.10.2020, підстава - 124-IX. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2780-12#Text 

10) Закон України «Про архітектурну діяльність» 20 травня 1999 року № 

687-XIV. Документ 687-XIV, чинний, поточна редакція — Редакція від 

10.10.2022, підстава - 2518-IX. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/687-14#Text 

11) Основи законодавства України про охорону здоров’я від 19 листопада 

1992 року №2801-XII. Документ 2801-XII, чинний, поточна редакція — 

Редакція від 27.10.2022, підстава - 2438-IX. Електронний ресурс. Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12#Text 

12) Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» 17 лютого 

2011 року № 3038-VI. Документ 3038-VI, чинний, поточна редакція — 

Редакція від 27.10.2022, підстава - 2438-IX. Електронний ресурс. Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3038-17#Text 

13) Закон України «Про відповідальність за порушення у сфері 

містобудівної діяльності» 14 жовтня 1994 року n 208/94-ВР. Документ 

208/94-ВР, чинний, поточна редакція — Редакція від 01.12.2020, підстава 

- 199-IX. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/208/94-%D0%B2%D1%80#Text 

14) Закон України «Про будівельні норми» 5 листопада 2009 року № 1704-

VI. Документ 1704-VI, чинний, поточна редакція — Редакція від 

09.06.2022, підстава - 2254-IX. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/896-2022-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1127-2015-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2486-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/353-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2780-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2518-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/687-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2438-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2438-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3038-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/208/94-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2254-20
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1704-17#Text 

15) Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» 

від 6 вересня 2012 року № 5245-VI. Документ 5245-VI, чинний, поточна 

редакція — Редакція від 27.05.2021, підстава - 1423-IX. Електронний 

ресурс. Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5245-17#Text 

16) Наказ 23.07.2010 № 548 Державного комітету України із земельних 

ресурсів «Про затвердження Класифікації видів цільового призначення 

земель», Зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 листопада 

2010 р. за № 1011/18306. Документ z1011-10, чинний, поточна редакція — 

Редакція від 11.07.2017, підстава - z0814-17. Електронний ресурс. Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1011-10#Text 

17) Державний класифікатор будівель та споруд ДК 018-2000. Чинний від 

01.01.2001. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va507565-00#Text 

18) Cтатистичний збірник Державної служби статистики України «Заклади 

охорони здоров’я та захворюваність населення України у 2017 році».  

19) Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року 

№1013-р «Про схвалення Концепції реформи фінансування системи 

охорони здоров’я». Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://www.kmu.gov.ua/npas/249626689 

20) Проект Закону №6306 від 12.11.2021 року «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної 

допомоги». Реєстрація 2347-IX від 01.07.2022р. Електронний ресурс. 

Режим доступу: 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=73194 

21) Рішення Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32-VII 

«Стратегія розвитку Київської області на 2021-2027 роки». 

Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/05/strategiya-

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1704-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1423-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5245-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0814-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1011-10#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va507565-00#Text
https://www.kmu.gov.ua/npas/249626689
https://zakon.rada.gov.ua/go/2347-IX
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=73194
https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/05/strategiya-rozvytku-kyyivskoyi-oblasti-na-2021-2027-roky.pdf
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rozvytku-kyyivskoyi-oblasti-na-2021-2027-roky.pdf 

22) Сайт Київської міської державної адміністрації. Паспорт Київської 

області. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://koda.gov.ua/kiivshhina/pro-oblast/pasport-kyyivskoyi-oblasti/ 

23) Сайт Бориспільської міської громади. Паспорт громади. Електронний 

ресурс. Режим доступу: https://borispol-rada.gov.ua/pro-misto/pasport-

mista.html 

24) Додаток 2-63 «Перелік територіальних зон (груп об'єктів Державного 

земельного кадастру» до Постанови Кабінету Міністрів від 17 жовтня 

2012 року № 1051 «Про затвердження Порядку ведення Державного 

земельного кадастру». Документ 1051б-2012-п, чинний, поточна редакція 

— Редакція від 04.10.2022, підстава - 1077-2022-п. Електронний ресурс. 

Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1051%D0%B1-2012-

%D0%BF#Text 

25) Генеральний план території с. Любарці та с. Тарасівка Бориспільського 

району Київської області. Офіційний вебпортал Управління 

містобудування та архітектури Бориспільської міської ради. Електронний 

ресурс. Режим доступу: https://www.archbor.gov.ua/zoninh-liubartsi/ 

26) План зонування території с. Любарці та с. Тарасівка Бориспільського 

району Київської області. Офіційний вебпортал Управління 

містобудування та архітектури Бориспільської міської ради. Електронний 

ресурс. Режим доступу: https://www.archbor.gov.ua/zoninh-liubartsi/ 

27) Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 

№ 280/97-ВР. Документ 280/97-ВР, чинний, поточна редакція — Редакція 

від 19.11.2022, підстава - 2010-IX, 2698-IX. Електронний ресурс. Режим 

доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-

%D0%B2%D1%80#Text 

28) Закону України "Про правовий режим воєнного стану" від 12 травня 

2015 року № 389-VIII. Документ 389-VIII, чинний, поточна редакція — 

Редакція від 29.09.2022, підстава - 2561-IX. Електронний ресурс. Режим 

https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/05/strategiya-rozvytku-kyyivskoyi-oblasti-na-2021-2027-roky.pdf
https://borispol-rada.gov.ua/pro-misto/pasport-mista.html
https://borispol-rada.gov.ua/pro-misto/pasport-mista.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1077-2022-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1051%D0%B1-2012-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1051%D0%B1-2012-%D0%BF#Text
https://www.archbor.gov.ua/zoninh-liubartsi/
https://www.archbor.gov.ua/zoninh-liubartsi/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2010-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2698-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2561-20
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доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text 

29) Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в 

умовах воєнного стану» від 24 березня 2022 року № 2145-IX. Документ 

2145-IX, чинний, поточна редакція — Прийняття від 24.03.2022 року. 

Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-20#Text 

30) Конспект лекцій «ГІС в кадастрових системах». Лященко А.А. Київ, 

2021 рік. 

31) Навчальний посібник «ГІС в кадастрових системах». Шарий Г. І., 

Тимошевський В. В., Щепак В. В. Полтава, 2017 рік. 

32) Методичні рекомендації «Землевпорядне проектування». Іскакова О.Ш. 

Миколаїв, 2019 рік. 

33) Методичні рекомендації «До виконання атестаційної випускної роботи 

магістра для студентів, які навчаються за спеціальністю 193 «Геодезія та 

землеустрій» спеціалізацій «Землеустрій і кадастр», «Оцінка землі та 

нерухомого майна»». О. С. Петраковська, М.Ю. Михальова. КНУБА, 

2020. 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-20#Text
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Додаток 1.  

Перелік графічних матеріалів. 

 

1) ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПО АТЕСТАЦІЙНІЙ РОБОТІ. 

2) ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПО АТЕСТАЦІЙНІЙ РОБОТІ. 

3) АНАЛІЗ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ БАЗИ РОЗРОБЛЕННЯ 

ПРОЕКТІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ 

ДІЛЯНКИ. 

4) АНАЛІЗ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ БАЗИ РОЗРОБЛЕННЯ 

ПРОЕКТВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ 

ДІЛЯНКИ ДЛЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ 

ДОПОМОГИ. 

5) МІСЦЕ ЗЕМЕЛЬ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ 

ДОПОМОГИ В СТРУКТУРІ ЗЕМЕЛЬ РІЗНОГО ЦІЛЬОВОГО 

ПРИЗНАЧЕННЯ. 

6) РОЗПОДІЛ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ 

ДОПОМОГИ. 

7) ПРИНЦИПОВІ МОДЕЛІ ФОРМУВАННЯ МЕРЕЖІ ЗЕМЕЛЬНИХ 

ДІЛЯНОК ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ 

ДОПОМОГИ. 

8) ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК ДЛЯ 

БУДІВНИЦТВА ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ. 

9) СИТУАЦІЙНА СХЕМА РОЗТАШУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ. 

10) АНАЛІЗ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦЇ ЩОДО 

ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ. 

 

  

                                                

                                                  

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

Виконав Чуєнко Т.В. 

Консультант Петраковська О.С. 

Керівник Плешановська АМ 

Перевірив  
Зав Каф. Петраковська О.С. 

Літ. Акрушів 

 

КНУБА, ГІСУТ, гр. зЗІК-61м 

 

АТЕСТАЦІЙНА ВИПУСКНА РОБОТА МАГІСТРА 

Формування земельної ділянки 

для будівництва та обслуговування 

будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги в с. Любарці, 

Бориспільського району Київської 

області 
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Продовження Додатку 1 

 

11.1) ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНІ РОБОТИ ЩОДО ВИНЕСЕННЯ В 

НАТУРУ МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ. 

11.2) ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНІ РОБОТИ ЩОДО ВИНЕСЕННЯ В 

НАТУРУ МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ. 

12)       ВИХІДНА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ. 

13)      ФРАГМЕНТ КАДАСТРОВОГО ПЛАНУ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ. 

14)      ПЛАН ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ З ВИЗНАЧЕННЯМ ЗОН 

ОБМЕЖЕНЬ. 

15)      ПОРЯДОК РЕЄСТРАЦІЇ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ В ДЗК. 

16)      ЗАСТОСУВАННЯ ГІС – ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ РОЗРОБЦІ ПРОЕКТУ 

ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ. 

17)      ВИСНОВКИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АТЕСТАЦІЙНА ВИПУСКНА РОБОТА МАГІСТРА 

Формування земельної ділянки 

для будівництва та обслуговування 

будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги в с. Любарці, 

Бориспільського району Київської 

області 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

 

Виконав Чуєнко Т.В. 

Консультант Петраковська О.С. 

Керівник Плешановська АМ 

Перевірив  
Зав Каф. Петраковська О.С. 

Літ. Акрушів 

 

КНУБА, ГІСУТ, гр. зЗІК-61м 
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